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1. Znajdz opdr zastepczy ukladu na rys. 1. Liczby oznaczaja
op6r w omach.

2.

Jaki powinien by¢ opor X, aby opor obwodu R, (rys.1) nie zalezal od liczby n powtarza-
Jacych si¢ identyeznych elementow tego obwodu?
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Oblicz opor zastgpezy R.. ukladu opormnikow polaczonveh ,,w szescian™ tak, jak na zala-
czonym rysunku (rvs. [).

Rys. 1



4,

W obwodzie elektrycznym przedstawionym na ryvcinie | uzyto skonczonej liczby n = 5
jednakowych woltomierzy 1 takiey samej liczby jednakowych opornikow omowych.
Woltomierz pierwszy 1 trzeci wskazywaly odpowiednio U; =8V 1 U; =10 V. Jakie napigcie
wskazuje piaty woltomierz?

Rye.1

5.
Znajdz opor zastgpezy migdzy punktami A i B nieskonczonej sieci oporéw przedstawionej na rysunku
(v = 0). Dla jakiej wartosci v ten opdr zastepezy jest rowny [ 7
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